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Aufgabe 1 (1 + 2 + 2 Punkte)

Geben Sie zu jedem der folgenden Terme jeweils einen Typ an:

(a) ëxy.y

(b) ëxz.zx

(c) ëxy.z(xy)

Hinweis: Sie müssen keine Ableitung der entsprechenden Sequenz konstruieren.

Aufgabe 2 (3 + 4 Punkte)

Zeigen Sie jeweils mittels einer Ableitung in ë→:
(a) ` KI : ô→(ó→ó)

(b) ` SK : (ó→ô)→(ó→ó)
Warum kann man bei (b) nicht ` SK : ô→(ó→ó) zeigen?

Aufgabe 3 (4 + 4 Punkte)

Beweisen Sie:

(a) Wenn Γ, x : ó `M : ô und Γ ` N : ó, dann Γ `M [N/x] : ô.

(b) Wenn Γ `M : ó undM Bâ M ′, dann Γ `M ′ : ó.


